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ON S'AMUSE / 0

CORRECTION

I 'affirmation | est: Vraie.

En effet, dans un premier temps déterminons les affixes des points A, B et O.
Soit Péquation (E): z2-2V3z+ 4=0.
A:(-Z\/g )2- gxiIxY4 cad: A=- 4=(2i)*<0.

D'olu deux solutions dans €: -zA=2'\/:_;_-2'i cad: z,= V3-i,
-z8=%+2i cad: z,=V3+i.

Ainsi les affixes respectifs des points A, B et O sont:
. A(ZA), avec: z,= \/3-1',
B (z,), avec: z,=V3+i

*0(z,), avec: z,=0.

Dans un second temps, nous savons que le triangle OAB est équilatéral ssi:

ZB-ZO_ ,'%r
zA-zo_e '
2,7, V34
O . B O:
r ici P Sy
___(\/3+i)(\/3+i)
(V3 -i) (V3 +1i)
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| V3.

cx(en(D)rr(D)

= eig.

Z iI P 4
Au total: comme 22 =e?,le triangle OAB est équilatéral.

"%

2. L'affirmation 2. est: Fausse.
En effet, soit X= U™ + U™, avec: U=vV3+i.

X = (\/3 + ,.)?.OI‘? + (\/3 _ '.)7_0/9

2019 m TV 2019(
=2 (ws(6)+:s:n(6)) +2
_ 92019 (COS (2-0/9 7T) +isin (2-0/9 W))
o o
+ 22" (cos (-ZOIZ W) +isin (-ZOIZ W))

Or: 20/19=20lc+3 et 20l6=336c x 6.

e (T)oron( D))"

D'oa: X=2.Z°'9(cos (336+—,)7T]+isin[(336+zl)'ﬂ])+

yA
220'9<cos -(336+—,>'IT +isin[-<336+zI>'lT]).

2

Comme: - sin(-x)=- sinx
» cos(-x)= cosSx
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. cos(z+x>—-sinx
2- - )

X= szzoqcos[-rr+336'lT]

= 2" x[-sin (336 )]

=0, car: sin(33cM)=0.
Autotal: U + U™ =0 2 22",

3. L'affirmation 3 est: Vraie.

En effet, soit la fonction f, définie sur [ 0; 4+ [ par: f (x)=x e
[uxv]

f;, est dérivable sur [ O; 400 [ et: f’n (X) — (/ X e-nx+/) + (x X (_n) e-nx+/)

[xv+uxV]

cad: f’ (x)=e™*' x (/- nx).
Dans ces conditions: f* (x)=0 ssi I-nx=0 cad: x= El’ car e 0.
Notons que: -« f est croissante sur [ 0; El ],
* f. est décroissante sur [ ;’ ; 4+ [
D'out: le point A (;’ ; El> est bien un maximum pour f sur [ 0; + [.
Au total: pour tout entier naturel n > |, la fonction f admet bien un maximum.

4. 'affirmation 4 est: Vraie.
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/]
En effet, d'aprés le cours une courbe € admet une agymptote en +x Ssi.

lim f(x)=0.
X > 400

Orici: pour tout x € IR, f(x)= cos (x) e™.
De plus nous avons: cos (x)€E([-1;1]) etdonc: -1<cos(x)</,VxEIR.
Dans ces conditions: -1xe* < cos(x)e*<Ixe*,VxEIR

= l<rmy<cl,vxer
e e

B+ lim =0,
x->+40€
« lm —=0
x—>+x€

Dou, d'aprés le théoréme des gendarmes nous pouvons affirmer que:

VxEIR, lim f(x)=0.

X =+

Autotal: la courbe & admet bien une asymptote en +x.

5. L'affirmation 5 est: Fausse.

En effet, si la variable I contient la valeur /5 en fin d'exécution de cet
algorithme, nous avons: +2'* < A

° A < 2_/5
Dou: 2#<A<2% <= I4In(2)<In(A)< 15In(2).

Au total: nous avons 14 In(2) < In (A) < I5 In(2) et non pas
I5In(2) < In(A) < 16 In(2).
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